
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 019 del 23 de enero de 2020 1 de 18 
 

 

 

 

SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 001 
 

FECHA:  ENERO 19 DE 2020 
HORA:  07:07 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Buenos días Honorables Concejales, las demás personas que nos acompañan hoy en 
el Recinto, al doctor Giovanni Giraldo Gómez y el equipo de trabajo de la empresa 
Galaxia bienvenidos. 
  
Señor Secretario sírvase leer el orden del día de enero 23 de 2020 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 

Con mucho gusto señor Presidente, buen dia Honorables Concejales, amigos de la  
empresa Gracia. 
 
Hoy es  23 de enero de 2020 siendo las 7 y 7 minutos de la mañana  el siguiente es el 
orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 21  DE ENERO DE 2020 
3. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 22  DE ENERO DE 2020 
4. PRESENTACION DEL DIRECTOR DE OPERACIONES GIOVANY GIRALDO 
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GÓMEZ DE LA EMPRESA GALAXIA SEGURIDAD LTDA 
5. COMUNICACIONES 
6. PROPOSICIONES  
7. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Honorable Concejal: 
 

GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
NICOLÁS ALZATE MAYA                                                       Presente 
DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO                              Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                    
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA                                  
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO                     
RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ                                             Presente                      
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO              
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                            Presente 
GUSTAVO ADOLFO GÓMEZ SUÁREZ                                  Presente    
NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA                                  
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS                        Presente  
OSCAR DARIO ARIAS AGUDELO     Presente 
DANIEL QUINTERO ESPITIA                                                 Presente 
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO                                     Presente  
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA                      Presente 
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA                                   Presente 
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EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ                                    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                            Presente 
 
Y acaba de llegar el Honorable Concejal Jesús Ernesto Zapata Orrego 
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
En consideración el orden del día de enero 22 del 2020, se abre la discusión  anuncio 
que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   

 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 21  DE ENERO DE 2020 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
En consideración la adopción y aprobación del acta del día de enero 21 del 2020, se 
abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 

3. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 22  DE ENERO DE 2020 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
En consideración la adopción y aprobación del acta del día de enero 22 del 2020, se 
abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
4. PRESENTACION DEL DIRECTOR DE OPERACIONES GIOVANY GIRALDO 
GÓMEZ DE LA EMPRESA GALAXIA SEGURIDAD LTDA 
 
No si antes mencionar que ya hace presencia la Concejal Gloria  Elena  Montoya 
Castaño. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
Bueno, en este punto  le damos la bienvenida al director de operación Giovany Giraldo 
Gómez  de la empresa Galaxia Seguridad y le damos el uso de la palabra para que 
haga su presentación. 
 
Bienvenido doctor Giovany al Recinto de la democracia. 
 
TIENE LA DOCTOR GIOVANY GIRALDO GÓMEZ DIRECTOR DE OPERACIONES 
DE LA EMPRESA GALAXIA SEGURIDAD LTDA 
 

Muchas gracias Honorable Concejal Presidente del Concejo, muchas gracias y buenos 
días a los señores Concejales que se encuentran en el recinto y a los acompañantes. 
 
Como lo decía el señor Secretario, mi nombre es Giovany Giraldo director de 
operaciones de Galaxia Seguridad LTDA, designado por la Junta Directiva por la alta 
dirección para exponer algunos puntos o aclaraciones algunos puntos a unas 
intervenciones que días pasados se había manifestado  aquí en el Recinto del Concejo. 
Entonces presentamos unas ayudas muy sencillas, la primera, segunda y tercera como 
ayudas mostrándoles o diciéndoles quien es Galaxia Seguridad; Galaxia seguridad es 
una empresa que lleva más de  20 años en el mercado, posesionada a nivel nacional, 
con licencia del 2019 por parte de la Superintendencia, de seguridad y vigilancia 
privada y es una empresa que nació en la ciudad de Medellín mas que todo en el 
hueco, aproximadamente en el centro de Medellín tenemos 35, 45 centros comerciales, 
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que los tenemos asignados para la seguridad privada, para la custodia de estas 
instalaciones y trabajamos a nivel nacional en todos los sectores, estamos hablando 
del sector privado, el sector público, industrial residencial, comercial, estatal, financiera, 
nos encontramos en la mayoría de los puestos a nivel Antioquia con un aproximado de  
1200, 1300hombres a nivel nacional, Barranquilla, Cali, Bogotá con una sede en la 
ciudad de Bogotá, también en la ciudad de Bucaramanga y otras ciudades aledañas a 
esos departamentos. 
 
Esta es Galaxia Seguridad, la cual está prestando los servicios de seguridad y 
vigilancia privado en el sector ejecutivo del municipio de Bello y en el sector 
administrativo, el día 27 de diciembre recibimos una solicitud por parte de la Alcaldía si 
iniciábamos la prestación del servicio desde el sector administrativo, lo  cual accedimos 
porque la unión temporal que venía pues no iba a prestar el servicio en el mes de enero 
hasta que no se realizara todo el tema de licitación. 
 
La segunda ayuda es posicionados a nivel nacional en todos ciudades, tenemos 
licencia por parte de la superintendencia para prestar el servicio en la modalidad de 
vigilancia fija , móvil, servicio de escolta y seguridad electrónica. 
 
Acá hablamos de un tema de bienestar laboral estructurado, revisado y autorizado por 
las altas direcciones, estamos hablando de unos convenios de caja de compensación, 
de una alianza con Bancolombia, convenios de libranza bancarias, porque son 
empresas a nivel nacional de seguridad que bridamos un contrato a termino indefinido, 
la mayoría de sus trabajadores, el municipio de Bello han sido muchos han sido  obra y 
labor por un termino de licitación muy corta.  
 
Incentivo  a los galácticos convenios con entidades de salud, celebraciones, navidad, 
semana de la salud, seguros de vida, recordemos que todos los vigilantes y todo el 
personal operativo cuenta con un seguro de vida que ya está en decreto, está por 
firmas en estos momentos  presidencial, donde el vigilante o el personal operativo que 
labora en vigilancia  tiene derecho a  ser apartador a un seguro de vida, tanto en el 
trabajo como por fuera de este. 
 
Queremos aclarar los puntos expuestos por la señor Yeny López, la  cual hizo una 
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intervención días anteriores en el Concejo: ¿el primero de los puntos cual es? Dice que  
145 gradas de seguridad los cuales fueron desempleados por parte de Galaxia 
Seguridad; señores Concejales nosotros no teníamos empleados a esos vigilantes, 
nosotros recibimos una solicitud del Alcaldía para recibir el contrato administrativo del  
01 de enero, o sea que fue muy rápida la solicitud que realizamos porque la unión 
temporal que estaba no iba  continuar, hasta que no saliera la licitación, esos vigilantes 
no estaban trabajando con Galaxia Seguridad, se realiza un proceso de c0onvocatoria 
de personal, son aproximadamente 120, 130 que necesitamos vigilantes para cubrir los 
servicios administrativos de todo el municipio. Se inicia un proceso de convocatoria, 
hojas de vida y todos 4, 5, 6 días, se activo todo el proceso y todos los protocolos 
establecidos por la alta dirección en gestión humana y todos los procedimientos deben 
ser rigurosos para emplear a un vigilante, porque el cargo lo exige, porque la 
superentendía lo exige, entonces estos empleados no estaban laborando con Galaxia, 
nosotros no los desempleamos venían trabajando con la unión temporal, nosotros lo 
que hicimos fue indicar el contrato el 01 de enero con u personal para cumplir, 
entonces sobre este punto para aclarar que no los desempleamos, nosotros no los 
sacamos, ellos no estaban laborando, porque nosotros servicios administrativos lo 
entregamos el 31 de marzo del 2019 a la Unión Temporal,  ellos la manejaron todo el 
resto del año hasta el 31 de diciembre del 2019. 
 
Empleados de personal  de Medellín y no de Bello, señores Concejales la convocatoria 
de las hojas de vida es pública, nosotros contamos con la página Computrabajo, se 
subió la solicitud, se subió el requisito para ser empleados como vigilantes, muchas de 
las hojas de vida llegaron de Bello y se les da prioridad a las hojas de vida de Bello, 
siempre y cuando se estén cumpliendo con unos requisitos y unos protocolos 
establecidos por la alta dirección, no por capricho y por decir esta persona o queda, 
esta si queda o no queda, gestión humana estandariza y revisa todo el proceso de 
selección, quien va a ser seleccionado por el mismo cargo tan complejo y tan difícil  
porque estamos hablando de seguridad privada, es un tema muy riesgoso y de orden 
público muy delicado, entonces puede haber gente de Medellín claro que si, las 
convocatorias de las hojas de vida de Bello no alcanzaros entonces son tiempos, son 
tiempos para recibir hojas de vida, son tiempos de periodo de prueba, que tal vez se le 
tiene que dar prioridad a las del municipio de Bello. 
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El tercer punto discriminación a los guardas del municipio de Bello, les pagan primero a 
los de Medellín, esto es algo señores Concejales, la cuenta es completa Galaxia 
Seguridad es nacional, es un pago fijo los  5 y los 20, al 26 de noviembre de 2019  
Galaxia Seguridad el municipio le deuda  a Galaxia Seguridad un aproximado de 
1.200.000.000 en servicios administrativos, sin nosotros tener el contrato  al 26 de 
noviembre y así no les hemos dejado de pagar  y es verificable, es auditable por actas 
e interventoría que está lógicamente tiene que reposar y son auditables y verificables 
es verificable por actas de auditoría que está lógicamente donde tiene que reposar y 
son auditables  y verificables, nunca se ha dejado de pagar los 15 y los 20, si de pronto 
se retardó un día o días la nomina pero fueron una dos veces fue más por ejercer un 
poquito d presión hacia la Alcaldía para el pago de la cartera adeudada que estaba 
como les digo servicios administrativos en 1200, 1.300.0000 adeudad y la junta 
directiva hizo un esfuerzo para cancelarle la quincena, porque es quincenal todos los 
15 y todos los 20, perdón todos los 5 y todos los 20, lógicamente pueden haber 
reclamos de nómina, pueden haber situaciones especiales, la empresa es una casa de 
puertas abiertas, si llega una carta de solicitud a la empresa de nomina, de maltrato o 
algo se activan los comités: de convivencia laboral, comités de nomina, comités de 
copaz, de todo. 
 
Supervisores que toman atribuciones que nos son, señores Concejales ustedes saben 
que estos servicios por superintendencia es supervisión 24 horas, casi que al vigilante 
por puesto se le pasa tres veces  supervisión en el día y tres veces en la noche, es un 
servicio que no es fácil,  entonces el empleado va a tener  disgustos con un supervisor, 
de todas maneras no tenemos alguna carta o alguna solicitud donde se haya activado 
el comité de convivencia laboral en la compañía por parte de un empleado con las  
intervenciones que se realizaron días anteriores se activo ¿cierto? Vamos a pararle 
bolas a esto y los supervisores vamos a revisar  que supervisores estaban de marzo 
hacia atrás ¿Qué pasó?  ¿Cuál es el supervisor mas mencionado? Venga a ver 
explíquenos, se llama a una especie de descargos para verificar  que puede estar 
paspando. 
 
Dejamos por fuera guardas por la edad, son procedimientos, políticas y protocolos de la 
compañía estandarizados por la alta dirección y regulado o llevados a cabo por gestión 
humana, que dijeron que señores de alta edad o algo, no puede ser si no están 
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estandarizados los procedimientos por gestión humana, la alta dirección tiene 
estandarizado, tiene un proceso de selección, fue muy corto los días para hacer el 
proceso de selección, si , pero fue riguroso, se trabajó día y noche  desde la parte 
administrativa para seleccionar el personal, porque el personal no estaba trabajando 
con nosotros, había que seleccionarlos para cumplir ese plazo. 
 
Para el polideportivo Tulio Ospina zona asignados 20, 25 durante el transcurso de 
tiempo que tuvimos servicios administrativos esa plantilla no pasó de 13, lo que pasa 
es Galaxia Seguridad podía tener guardas disponibles en el Tulio y cuando 
solicitábamos en otros puestos guardas disponibles los sacamos del  Tulio Ospina y lo 
asignábamos a otro, de pronto el guarda se seguridad veía mucha gente y pensaba 
que eran 20 o 25, es auditable, es verificable el contrato o la propuesta es cuantos 
servicios se  presentaban en el Tulio Ospina, no son más de 13, son  13 vigilantes, en 
el caso, algunos casos cuando  servicios administrativos necesitaba un apoyo de 
vigilancia en algún otro sector, en una cancha, en una sede o algo, lo que hacíamos 
era por orden de servicios administrativos sustraer un servicio del tulio Ospina y 
pasarlo, pero en ningún omento se dejó de prestar, lo mismo en la finca Piamonte, son 
tres  vigilantes de acuerdo al pliego y de acuerdo a ala propuesta económica y de 
acuerdo al contrato, no son ni 6, ni 7, ni 8, de acuerdo como se venía trabajando en 
servicios administrativos. 
 
Acoso laboral por Galaxia, lo que les repetí ahorita, no se ha activado el comité de 
convivencia laboral. 
 
Maltrato psicológico pues hay que revisarlo, no se ha recibido de pronto alguna queja, 
algo del Ministerio de Trabajo donde tengamos de pronto alguna irregularidad por 
maltrato psicológico o directamente del comité de convivencia laboral. 
 
Aclaración a los puntos expuesto por el señor Honorable Concejal Carlos Augusto 
Mosquera: 
 

 Musculo financiero como requisito en la licitación para soportar la nomina de los 
guardas 
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El señor Honorable Concejal manifestaba que de pronto no estamos cumpliendo con 
un musculo financiero por el pago o retraso de la nómina, vuelvo y repito señores 
Concejales es auditable, pueden revisar si Galaxia Seguridad en el algún supervisor, 
en algún guarda o algún personal operativo se le adeuda algo de la nomina, no hubo 
una quincena que no se les haya pagado a los guardas de seguridad, pudo haber 
tenido dos o tres quincenas que retardábamos dos o tres días, pero mas por lo que yo 
les dije anteriormente, no la ha tenido, dentro de las licitaciones siempre van a ser 
verificables y auditables  todas las empresas que se postulan tienen que cumplir con 
los requisitos operativos, técnicos y financiero, si usted no cumple con esos requisitos 
financieros, pues no va a obtener los puntos que solicitan para el proponente, no va a 
obtener los puntos, entonces no hay una situación que de pronto no se tenga musculo 
financiero, es revisable y verificable, es muy fácil de revisar, y es súper sencillo, a que 
guarda de seguridad de se le debe nómina, que tenga reclamo de nomina es normal, 
porque el pago de los vigilantes es el mínimo mas las horas extras, mas todo lo ley, de 
acuerdo a una programación de turnos, que al vigilante se le debe pagar un turno , con 
mucho gusto vamos a revisar la nomina, vamos a verificar que pudo hacer pasado en 
su nomina y ha habido más de un retroactivo, si tiene razón se le responde por escrito 
y si no tiene razón también se le responde por escrito. 
 
Guardas de seguridad que llevan  8 y 10 años en Galaxia dicen que están muy viejos, 
hay que verificar de pronto quien dice eso, de todas maneras son unos procedimientos, 
protocolos estandarizados vuelvo y repito por la gerencia, gestión humana es la que 
hace la selección de personal, nosotros servicios administrativos lo tuvimos tres años, 
se entregaos a la Unión Temporal el 31 de marzo y volvimos a recibir ahorita el 01 de 
enero. 
 
Esto era todo señores Honorables Concejales, de verdad muchas gracias por la 
atención, muy amables y estoy presto a lo que  necesiten, Galaxia Seguridad es una 
empresa de puertas abiertas, la alta dirección y su representante, el gerente están 
dispuestos a conversar. 
 
Muchas gracias y muy amables. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Bueno, señores Concejales vamos abrir los micrófonos para que ustedes si tiene 
alguna duda para que el doctor Giovany se las aclare. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera Gómez. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Le informo señores Presidente que ya está el Concejal con mostros Nolver Andrés 
Pérez Arboleda  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, 
Honorables Concejales, personas que nos acompañan y al doctor Giovany, muchas 
gracias doctor por venir, le agradezco mucho porque dicen que la cosas claras y el 
chocolate espeso. 
 
Pero  aun así yo tengo mis dudas porque si conozco yo personalmente de las 
amenazas ¿Por qué no ponen las quejas? Porque los echan claramente, guarda que 
ponga una queja guarda que echan, eso sí está claro: ah no le gusta así se va, he oído. 
 
Anteriormente… nosotros hacemos un control político, nosotros teníamos un supervisor 
, uno lo llamaba y le contaba hombre pasa esto y contestaba en esta vez, varias veces 
recurrí a un supervisor nunca contestó al teléfono para que me hiciera este tipo de 
aclaraciones, para que no pasara lo que pasó, entonces a uno le queda muy difícil que 
hayan unos señores mayores de edad que entre otras cosas ya es muy difícil que 
lleven 8 y 10 años en la empresa y simplemente les digan no mas por viejos, no tienen 
la delicadeza de hacerles una reunión y decirles: señor Galaxia Seguridad a partir va 
tomar contratos, ustedes aquí tienen un proceso, aquí hay un protocolo, no, sino así 
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fueron mochados que eso es  lo que incomodó a la gente y nosotros los Concejales 
nos debemos a la gente, nosotros estamos aquí por la gente, por esos señores que van 
y depositan el voto en nosotros para que nosotros mínimamente hagamos un control 
político, entonces mi intervención, mi incomodidad fue la forma, totalmente es 
respetable la empresa, la suya y cualquiera y ustedes hacen una selección, ustedes se 
presenta, se gana y tienen sus requisitos, pero a la gente yo creo que en esta vez, si la 
irrespetaron y además porque es gente, entiende doctor Giovany, son la comida y 
quien, o sea  yo llevo en una empresa 8 años, pues hombre mínimamente no puedo 
estar viejo de un día parta otro terminemos o le dicen: vea dentro de 6 meses, o usted 
va a cumplir  esta edad, usted trabaja hasta los 60, porque la superintendencia dice 
que : no tener empleados…pues ellos entienden, pero no echarlos tan bruscamente, 
tan irrespetuosamente. 
 
Es que usted no se imagina que llega un señor aquí de  58 años llorando, es que fue 
así, eso fue dramático, entonces a uno le mueve el corazón, como le debe mover a 
usted, porque usted tiene su papá que mañana va a necesitar ese puesto, cualquiera, 
el tío y además vuelvo y le digo gente, la gran mayoría si un nivel académico, sin una 
estabilidad económica, lleno de problemas,. Es que el que trabaja  es porque es muy 
pobre, eso pues que quede claro, allá nadie trabaja por deporte, allá no hay un jubilado, 
un pensionado, allá el que trabaja es porque necesita comer, entonces a mí me pareció 
fue la forma y me pareció es que no hubo, primero porque yo llamé y se olvida el 
nombre ¿Cuál era el supervisor que ustedes tenían acá? Allá había un muchacho y 
nadie respondió, entonces es la incomodidad; es que es lo normal, ustedes tienen una 
empresa, tiene supervisores atendiendo al Acalde, atendiendo al Secretario para que 
les informen que es lo que está paspando, pero eso Giovany y lo digo claramente me 
molesta claramente se lo expreso, dolor, rabia, preocupación y me parece 
supremamente  malhecho la forma de que les echaron tan groseramente, es que 
ninguna empresa… es que a usted lo echan de Bancolombia con  20años de trabajo, 
pero usted sabe que en Bancolombia dice: empleados  10años los echan, pero estos 
señores no y porque ellos vulgarmente se apoyan y perdonen la redundancia en un 
apoyo político, porque eso es claro también Giovany aparte de uso protocolos hay una 
y yo si digo y se van a presentar y casi que le exigimos al Alcalde que la mano de obra 
sea bellanita, es que aquí estamos urgidos, aquí hay un desempleo que no hay como 
llenarlos, hay gente profesional y usted lo sabe en sus hojas de vida, ustedes tienen  
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trabajadores profesionales trabajando vigilancia, usted lo sabe, porque ustedes revisan 
las hojas de vida por el desempleo, entonces yo si así que exigiría como usted dice 
guardando y cumpliendo unos requisitos de protocolo que a ustedes les exige la 
superintendencia de  vigilancia, porque no yo también no, pues que sea el más erudito  
pues que conozca todo, pero si me incomodo y le digo me incomodé y sigo muy 
incomodo porque hay gente y esta esperando que solución les damos. 
 
Entonces usted hace esa claridad yo también se la hago así de frente, porque yo soy 
Carlos Augusto Mosquera. 
 
Muchas gracias Giovany. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Señor Presidente le informo que está presente el Honorable Concejal Duván Alberto 
Bedoya García. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Nicolás Alzate  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 
 

Un cordial saludo para usted Presidente, para  todos los  Honorable Concejales, 
personas que se encuentra  en el Recinto en especial al doctor Giovany Giraldo a todo 
el equipo de trabajo de Galaxia. 
 
Doctor Giovany quiero hacer una pequeña introducción de lo que este Honorable 
Concejo, esta corporación quiere para con el municipio de Bello, nuestro municipio, es 
cambiarle un poco la cara, sin mirar retrovisores, lo malo pasó y no podemos llorar 
sobre la leche derramada, queremos cambiarle a Bello ese estigma del atención, de la 
corrupción, de tantas cosas  en que hemos fallado, entonces por so mi intervención va 
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encaminada  como a tres aspectos: 
 

1. La vigilancia no es ajena a mostrarle un cara amable y de buen servicio al 
Municipio de Bello, creo que antes es un factor importante porque son los que 
recibe de primera mano a los usuarios, por eso debemos tener gente muy 
humana, muy experimentada y muy capacitada para recibir a todos los 
usurarios, porque he visto que hay falencias en ese aspecto. 

2. Ahora en su intervención doctor  yo escuché que usted dijo: que cuando 
recibieron habían unos guardas de seguridad que no eran de Galaxia ¿de que 
compañía eran y porque portaban el uniforme de Galaxia?  No entiendo eso ahí, 
entonces para que por favor me explique enseguida. 

Usted dice que la alta dirigencia sacó como decía el Honorable Concejal Carlos 
Augusto Mosquera a unas personas por la edad, pero no se fijaron en el talento, en la 
experiencia y en el servicio, yo aun sigo viendo, no sé si es la percepción de gente 
joven que aparenta ser muy vieja, puede que uno se equivoque, pero sigo  viendo 
personas de edad en esas funciones, entonces no fue con todos. 
 
Yo quiero agradecerle a usted, que entre todos, si usted sigue con el municipio, aquí no 
es para ver qué empresa es la mejor o no. Decirle que todos mejoremos, sea 
independiente la empresa que sea; doctor Giovany es que aquí no queremos que el 
Alcalde, que el Concejo ni ninguna empresa se equivoque  en ofrecerle un buen 
servicio y excelente servicio  a este pueblo que tanto o necesita y ojala que 
empecemos por la vigilancia, aquí el transito, la policía, los funcionarios, los 
Secretarios, los Concejales tenemos que mejorar y no politizar, porque es que aquí se 
ha politizado todos esos servicios y la vigilancia no es ajena a eso, tengo que decírselo 
porque es mi cuarto periodo en el Concejo y conozco de primera mano que eso ha sido 
politizado,  yo muchas veces me atrevía a saludar en campaña a un vigilante y se me 
escondía, porque si lo veían hablando conmigo lo echaban, es que eso no es mentira 
doctor Giovany y créame que yo también soy culpable de eso, yo n estoy diciendo aquí 
ni me voy a lavar las manos, aquí yo también he participado en esos juegos mezquinos 
de politizar muchas veces en aras de colaborarle a un amigo o a un familiar o a un 
vecino, que bueno que hoy que  todos tenemos la camiseta puesta para que Bello 
salga adelante corrijamos algunos errores, a mi  no me queda sino agradecerle a usted, 
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a esta compañía por escucharnos, por mejorar día a día, que aquí la constante de 
todos los que ganamos y los que gana son todos los ciudadanos del  de municipio de 
Bello en un buen servicio y  en este caso con la vigilancia municipal. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 

A usted Honorable Concejal. 
 
¿Algún otro Honorable Concejal tiene alguna duda o quiere intervenir? 
 
Doctor Giovany ben pueda deles respuesta a los Honorables Concejales 
 
TIENE LA DOCTOR GIOVANY GIRALDO GÓMEZ DIRECTOR DE OPERACIONES 
DE LA EMPRESA GALAXIA SEGURIDAD LTDA 

 
Gracias señor Presidente. 
 
Honorable Concejal Mosquera, le pido disculpas por, de pronto el supervisor que usted 
llamó o abordó, el cual necesitaba hablar con él y no le respondiera, yo le pido 
disculpas porque de verdad es una falla, el señor Didier Franco, yo le pido disculpas 
porque de verdad que es una falla y se va a revisar ese tema y no va a volver a ocurrir, 
siempre estamos dispuestos y ms los supervisores de los guardas de seguridad tiene 
que estar siempre dispuestos atender las solicitudes de todo el municipio para evitar 
esta situación. 
 
Señor Concejal lo que pasa es el contrato o venía prestando Unión Temporal en 
seguridad y vigilancia privada, sino me equivoco la empresa de seguridad  SEPECOL y 
Granadina, ellos entregaron el contrato el 31 de diciembre, entonces estos vigilantes 
venían trabajando con ellos, entonces no estaban de Galaxia, ya ellos venían 
trabajando, nosotros lo que hacemos es llegar el 31 de enero y recibir el contrato con 
una urgencia manifiesta, porque no había salido la licitación ni nada, sino que es una 
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urgencia manifiesta con un contrato interadministrativo, entonces por eso era que no 
estaban en Galaxia, no más que yo, yo fui  ella primero que recibí el municipio de Bello 
a recibir la cuenta y yo a esos guardas de seguridad los estimo, yo los quiero con toda 
el alma, porque cuando nosotros le recibimos a Mayor Seguridad, nosotros, yo fui de 
los primeros que dijo, que calidad de seres humanos son estos señores y no uno dice 
mientras edad más respetuosos, más amables, mas queridos y yo estos señores los 
respeto, los quiero  y me llaman todos los días y yo les digo tengamos paciencia, 
vamos a revisar, el proceso de selección se hizo muy rápido, vamos a revisar los 
procedimientos, los protocolos que en cualquier momento yo sé que van a tener la 
oportunidad de regresar a la empresa, pero de verdad yo los quiero y me duele en el 
alma y son cumplimientos de alta dirección en procedimientos y protocolos en gestión 
humana. 
 
Esto era todo para responder señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
Bueno, yo creo que aclaradas las dudas para que tengan un poco mas de seguridad 
hoy que también nos acompaña una persona que también trabaja ahí y para que les 
diga a los compañeros realmente que es lo que pasa con esta empresa. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
5. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 

No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  

 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
6. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   

 

6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
¿en asuntos varios? ¿algún Honorable Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO (E) JOSÉ ARGEMIRO RESTREPO 
RESTREPO   
 
Está agotado el orden del día señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Agotado el orden del día de enero 23 de 2020 se levanta la Sesión y citamos para 
mañana ocho de la mañana. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gabriel Jaime Giraldo Bustamante   José Argemiro Restrepo Restrepo   
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